
問１  あなたの性別は。

回答数 構成比

(1) 男性 463 46.9%

(2) 女性 522 52.8%

無回答 3 0.3%

　計 988 100.0%

問２  あなたの年齢は。

回答数 構成比

(1) 16～19歳 29 2.9%

(2) 20～29歳 72 7.3%

(3) 30～39歳 87 8.8%

(4) 40～49歳 126 12.8%

(5) 50～59歳 142 14.4%

(6) 60～69歳 235 23.8%

(7) 70歳以上 296 30.0%

無回答 1 0.1%

　計 988 100.0%

問３  あなたの職業は。（兼業の場合は主とする職業）

回答数 構成比

(1) 自営業（農林水産業） 86 8.7%

(2) 自営業（商工・サービス業） 68 6.9%

(3) 会社員 257 26.0%

(4) 自由業（医師、弁護士など） 1 0.1%

(5) 公務員・教員（団体職員など） 43 4.4%

(6) パート・アルバイト 109 11.0%

(7) 主婦（夫） 112 11.3%

(8) 学生（専門学校含む） 34 3.4%

(9) 無職 235 23.8%

(10) その他 32 3.2%

無回答 11 1.1%

　計 988 100.0%
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問４  あなたの勤務地・通学地は。

回答数 構成比

(1) 自宅 249 25.2%

(2) 八千代町内 187 18.9%

(3) 茨城県内 284 28.7%

(4) 東京都内 13 1.3%

(5) その他の茨城県外 37 3.7%

(6) その他 41 4.1%

無回答 177 17.9%

　計 988 100.0%

問５  あなたの住んでいる地区（小学校区）は。

回答数 構成比

(1) 西豊田地区 227 23.0%

(2) 安静地区 190 19.2%

(3) 中結城地区 266 26.9%

(4) 下結城地区 170 17.2%

(5) 川西地区 127 12.9%

無回答 8 0.8%

　計 988 100.0%

問６  あなたは八千代町に住んでどのくらいになりますか。

回答数 構成比

(1) １年未満 6 0.6%

(2) １年以上３年未満 17 1.7%

(3) ３年以上５年未満 11 1.1%

(4) ５年以上10年未満 34 3.4%

(5) 10年以上20年未満 80 8.1%

(6) 20年以上 836 84.6%

無回答 4 0.4%

　計 988 100.0%

問７  あなたは、八千代町に愛着を感じますか。

回答数 構成比

(1) いつも感じている 369 37.3%

(2) ときどき感じている 220 22.3%

(3) どちらともいえない 219 22.2%

(4) あまり感じていない 128 13.0%

(5) 全く感じない 47 4.8%

無回答 5 0.5%

　計 988 100.0%
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問８  八千代町はあなたにとって住みよいまちだと思いますか。

回答数 構成比

(1) 住みよい 179 18.1%

(2) まあ住みよい 343 34.7%

(3) どちらともいえない 201 20.3%

(4) やや住みにくい 156 15.8%

(5) 住みにくい 105 10.6%

無回答 4 0.4%

　計 988 100.0%

問９  あなたは、今後とも八千代町に住み続けたいと思いますか。

回答数 構成比

(1) ずっと住み続けたい 368 37.2%

(2) どちらかといえば住み続けたい 264 26.7%

(3) どちらかといえば住み続けたくない 121 12.2%

(4) 住み続けたくない 66 6.7%

(5) わからない、考えたことはない 149 15.1%

無回答 20 2.0%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 働く場所がある 105 16.6%

(2) 地域での人間関係がよい 305 48.3%

(3) 買い物や生活に便利 69 10.9%

(4) 子育て・教育の環境がよい 22 3.5%

(5) 交通の便がよい、通勤・通学に便利 13 2.1%

(6) 保健・医療・福祉が充実している 33 5.2%

(7) 治安がよい、災害が少ない 339 53.6%

(8) 自然環境がよい 303 47.9%

(9) 行政サービスがよい 20 3.2%

(10) その他 60 9.5%

無回答 14 2.2%

　計 632

問10  問９で「１」または「２」と回答した方におたずねします。住み続けたいと思う
理由を３つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 働く場所がない 55 29.4%

(2) 地域での人間関係がよくない 27 14.4%

(3) 買い物や生活に不便 117 62.6%

(4) 子育て・教育の環境がよくない 14 7.5%

(5) 交通の便が悪い、通勤・通学に不便 127 67.9%

(6) 保健・医療・福祉が充実していない 57 30.5%

(7) 治安が悪い 8 4.3%

(8) 自然環境がよくない 8 4.3%

(9) 行政サービスが悪い 37 19.8%

(10) その他 12 6.4%

無回答 7 3.7%

　計 187

問１2-1ａ  中心市街地開発・住宅地の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 29 2.9%

(2) ふつう 615 62.2%

(3) 不満 247 25.0%

無回答 97 9.8%

　計 988 100.0%

問１2-1ｂ  中心市街地開発・住宅地の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 318 32.2%

(2) ふつう 442 44.7%

(3) 重要ではない 77 7.8%

無回答 151 15.3%

　計 988 100.0%

問１2-2ａ  公共交通対策（バス・福祉タクシー等）　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 17 1.7%

(2) ふつう 311 31.5%

(3) 不満 584 59.1%

無回答 76 7.7%

　計 988 100.0%

問11  問９で「３」または「４」と回答した方におたずねします。住み続けたくないと
思う理由を３つ以内で選んでください
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問１2-2ｂ  公共交通対策（バス・福祉タクシー等）《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 618 62.6%

(2) ふつう 205 20.7%

(3) 重要ではない 40 4.0%

無回答 125 12.7%

　計 988 100.0%

問１2-3ａ  工業系基盤の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 14 1.4%

(2) ふつう 566 57.3%

(3) 不満 292 29.6%

無回答 116 11.7%

　計 988 100.0%

問１2-3ｂ  工業系基盤の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 332 33.6%

(2) ふつう 449 45.4%

(3) 重要ではない 58 5.9%

無回答 149 15.1%

　計 988 100.0%

問１2-4ａ  田畑の整備、霞ヶ浦用水の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 96 9.7%

(2) ふつう 687 69.5%

(3) 不満 106 10.7%

無回答 99 10.0%

　計 988 100.0%

問１2-4ｂ  田畑の整備、霞ヶ浦用水の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 211 21.4%

(2) ふつう 555 56.2%

(3) 重要ではない 68 6.9%

無回答 154 15.6%

　計 988 100.0%
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問１2-5ａ  農地と自然環境の保全　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 90 9.1%

(2) ふつう 664 67.2%

(3) 不満 133 13.5%

無回答 101 10.2%

　計 988 100.0%

問１2-5ｂ  農地と自然環境の保全　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 256 25.9%

(2) ふつう 538 54.5%

(3) 重要ではない 49 5.0%

無回答 145 14.7%

　計 988 100.0%

問１2-6ａ  幹線道路の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 46 4.7%

(2) ふつう 534 54.0%

(3) 不満 305 30.9%

無回答 103 10.4%

　計 988 100.0%

問１2-6ｂ  幹線道路の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 425 43.0%

(2) ふつう 381 38.6%

(3) 重要ではない 36 3.6%

無回答 146 14.8%

　計 988 100.0%

問１2-7ａ  公園・緑地の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 110 11.1%

(2) ふつう 603 61.0%

(3) 不満 181 18.3%

無回答 94 9.5%

　計 988 100.0%
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問１2-7ｂ  公園・緑地の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 288 29.1%

(2) ふつう 489 49.5%

(3) 重要ではない 62 6.3%

無回答 149 15.1%

　計 988 100.0%

問１2-8ａ  ごみ・し尿処理など環境衛生対策　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 133 13.5%

(2) ふつう 590 59.7%

(3) 不満 184 18.6%

無回答 81 8.2%

　計 988 100.0%

問１2-8ｂ  ごみ・し尿処理など環境衛生対策　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 414 41.9%

(2) ふつう 417 42.2%

(3) 重要ではない 20 2.0%

無回答 137 13.9%

　計 988 100.0%

問１2-9ａ  生活道路（集落内道路）の整備　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 69 7.0%

(2) ふつう 550 55.7%

(3) 不満 293 29.7%

無回答 76 7.7%

　計 988 100.0%

問１2-9ｂ  生活道路（集落内道路）の整備　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 398 40.3%

(2) ふつう 426 43.1%

(3) 重要ではない 28 2.8%

無回答 136 13.8%

　計 988 100.0%
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問１2-10ａ  消防・防災対策　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 115 11.6%

(2) ふつう 723 73.2%

(3) 不満 64 6.5%

無回答 86 8.7%

　計 988 100.0%

問１2-10ｂ  消防・防災対策　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 334 33.8%

(2) ふつう 508 51.4%

(3) 重要ではない 16 1.6%

無回答 130 13.2%

　計 988 100.0%

問１2-11ａ  交通安全・防犯対策　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 96 9.7%

(2) ふつう 681 68.9%

(3) 不満 123 12.4%

無回答 88 8.9%

　計 988 100.0%

問１2-11ｂ  交通安全・防犯対策　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 419 42.4%

(2) ふつう 415 42.0%

(3) 重要ではない 14 1.4%

無回答 140 14.2%

　計 988 100.0%

問１2-12ａ  下水道・集落排水等の生活排水対策　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 134 13.6%

(2) ふつう 548 55.5%

(3) 不満 210 21.3%

無回答 96 9.7%

　計 988 100.0%
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問１2-12ｂ  下水道・集落排水等の生活排水対策　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 421 42.6%

(2) ふつう 403 40.8%

(3) 重要ではない 16 1.6%

無回答 148 15.0%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 51 5.2%

(2) ふつう 651 65.9%

(3) 不満 167 16.9%

無回答 119 12.0%

　計 988 100.0%

問１2-13ｂ  農業の振興（後継者育成、流通対策等）　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 342 34.6%

(2) ふつう 434 43.9%

(3) 重要ではない 44 4.5%

無回答 168 17.0%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 24 2.4%

(2) ふつう 642 65.0%

(3) 不満 177 17.9%

無回答 145 14.7%

　計 988 100.0%

問１2-14ｂ  商業の振興（経営への支援、融資制度等）　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 265 26.8%

(2) ふつう 515 52.1%

(3) 重要ではない 26 2.6%

無回答 182 18.4%

　計 988 100.0%

問１2-13ａ  農業の振興（後継者育成、流通対策等）　《現状の満足度》

問１2-14ａ  商業の振興（経営への支援、融資制度等）　《現状の満足度》
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回答数 構成比

(1) 満足 35 3.5%

(2) ふつう 551 55.8%

(3) 不満 269 27.2%

無回答 133 13.5%

　計 988 100.0%

問１2-15ｂ  工業の振興（企業誘致、地場産業育成等）　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 387 39.2%

(2) ふつう 400 40.5%

(3) 重要ではない 25 2.5%

無回答 176 17.8%

　計 988 100.0%

問１2-16ａ  観光の振興（農業体験・町のPR等）　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 37 3.7%

(2) ふつう 559 56.6%

(3) 不満 263 26.6%

無回答 129 13.1%

　計 988 100.0%

問１2-16ｂ  観光の振興（農業体験・町のPR等）　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 347 35.1%

(2) ふつう 421 42.6%

(3) 重要ではない 59 6.0%

無回答 161 16.3%

　計 988 100.0%

問１2-17ａ  幼児教育の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 76 7.7%

(2) ふつう 704 71.3%

(3) 不満 90 9.1%

無回答 118 11.9%

　計 988 100.0%

問１2-15ａ  工業の振興（企業誘致、地場産業育成等）　《現状の満足度》
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問１2-17ｂ  幼児教育の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 392 39.7%

(2) ふつう 424 42.9%

(3) 重要ではない 12 1.2%

無回答 160 16.2%

　計 988 100.0%

問１2-18ａ  学校教育の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 80 8.1%

(2) ふつう 688 69.6%

(3) 不満 103 10.4%

無回答 117 11.8%

　計 988 100.0%

問１2-18ｂ  学校教育の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 425 43.0%

(2) ふつう 397 40.2%

(3) 重要ではない 13 1.3%

無回答 153 15.5%

　計 988 100.0%

問１2-19ａ  青少年健全育成への取り組み　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 44 4.5%

(2) ふつう 733 74.2%

(3) 不満 90 9.1%

無回答 121 12.2%

　計 988 100.0%

問１2-19ｂ  青少年健全育成への取り組み　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 323 32.7%

(2) ふつう 488 49.4%

(3) 重要ではない 15 1.5%

無回答 162 16.4%

　計 988 100.0%
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問１2-20ａ  生涯学習の環境づくり　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 48 4.9%

(2) ふつう 727 73.6%

(3) 不満 94 9.5%

無回答 119 12.0%

　計 988 100.0%

問１2-20ｂ  生涯学習の環境づくり　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 255 25.8%

(2) ふつう 531 53.7%

(3) 重要ではない 35 3.5%

無回答 167 16.9%

　計 988 100.0%

問１2-21ａ  芸術文化活動の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 36 3.6%

(2) ふつう 717 72.6%

(3) 不満 105 10.6%

無回答 130 13.2%

　計 988 100.0%

問１2-21ｂ  芸術文化活動の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 156 15.8%

(2) ふつう 585 59.2%

(3) 重要ではない 71 7.2%

無回答 176 17.8%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 57 5.8%

(2) ふつう 666 67.4%

(3) 不満 148 15.0%

無回答 117 11.8%

　計 988 100.0%

問１2-22ａ  スポーツ・レクリエーション施設・活動の充実　《現状の満足度》
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回答数 構成比

(1) 重要 241 24.4%

(2) ふつう 528 53.4%

(3) 重要ではない 57 5.8%

無回答 162 16.4%

　計 988 100.0%

問１2-23ａ  コミュニティ施設及び地域活動の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 49 5.0%

(2) ふつう 700 70.9%

(3) 不満 119 12.0%

無回答 120 12.1%

　計 988 100.0%

問１2-23ｂ  コミュニティ施設及び地域活動の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 220 22.3%

(2) ふつう 555 56.2%

(3) 重要ではない 48 4.9%

無回答 165 16.7%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 21 2.1%

(2) ふつう 689 69.7%

(3) 不満 149 15.1%

無回答 129 13.1%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 重要 183 18.5%

(2) ふつう 560 56.7%

(3) 重要ではない 79 8.0%

無回答 166 16.8%

　計 988 100.0%

問１2-24ａ  国際交流・地域間交流（都市住民との交流等）の推進
　《現状の満足度》

問１2-24ｂ  国際交流・地域間交流（都市住民との交流等）の推進　《重要度》

問１2-22ｂ  スポーツ・レクリエーション施設・活動の充実　《重要度》
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問１2-25ａ  保健・医療サービスの充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 74 7.5%

(2) ふつう 532 53.8%

(3) 不満 291 29.5%

無回答 91 9.2%

　計 988 100.0%

問１2-25ｂ  保健・医療サービスの充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 565 57.2%

(2) ふつう 258 26.1%

(3) 重要ではない 17 1.7%

無回答 148 15.0%

　計 988 100.0%

問１2-26ａ  高齢者や障がい者の福祉の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 60 6.1%

(2) ふつう 572 57.9%

(3) 不満 261 26.4%

無回答 95 9.6%

　計 988 100.0%

問１2-26ｂ  高齢者や障がい者の福祉の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 524 53.0%

(2) ふつう 291 29.5%

(3) 重要ではない 24 2.4%

無回答 149 15.1%

　計 988 100.0%

問１2-27ａ  子育て支援策の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 55 5.6%

(2) ふつう 613 62.0%

(3) 不満 203 20.5%

無回答 117 11.8%

　計 988 100.0%
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問１2-27ｂ  子育て支援策の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 503 50.9%

(2) ふつう 308 31.2%

(3) 重要ではない 13 1.3%

無回答 164 16.6%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 47 4.8%

(2) ふつう 609 61.6%

(3) 不満 228 23.1%

無回答 104 10.5%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 重要 490 49.6%

(2) ふつう 330 33.4%

(3) 重要ではない 20 2.0%

無回答 148 15.0%

　計 988 100.0%

問１2-29ａ  広報・公聴活動の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 68 6.9%

(2) ふつう 717 72.6%

(3) 不満 94 9.5%

無回答 109 11.0%

　計 988 100.0%

問１2-29ｂ  広報・公聴活動の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 200 20.2%

(2) ふつう 582 58.9%

(3) 重要ではない 37 3.7%

無回答 169 17.1%

　計 988 100.0%

問１2-28ａ  福祉施設を拠点とした在宅福祉サービスの充実　《現状の満足度》

問１2-28ｂ  福祉施設を拠点とした在宅福祉サービスの充実　《重要度》
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問１2-30ａ  地域情報化の充実　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 39 3.9%

(2) ふつう 729 73.8%

(3) 不満 100 10.1%

無回答 120 12.1%

　計 988 100.0%

問１2-30ｂ  地域情報化の充実　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 217 22.0%

(2) ふつう 570 57.7%

(3) 重要ではない 31 3.1%

無回答 170 17.2%

　計 988 100.0%

問１2-31ａ  男女共同参画の推進　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 32 3.2%

(2) ふつう 743 75.2%

(3) 不満 89 9.0%

無回答 124 12.6%

　計 988 100.0%

問１2-31ｂ  男女共同参画の推進　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 173 17.5%

(2) ふつう 591 59.8%

(3) 重要ではない 51 5.2%

無回答 173 17.5%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 90 9.1%

(2) ふつう 690 69.8%

(3) 不満 101 10.2%

無回答 107 10.8%

　計 988 100.0%

問１2-32ａ  広域行政（ごみ処理、広域消防等）の推進　《現状の満足度》
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問１2-32ｂ  広域行政（ごみ処理、広域消防等）の推進　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 318 32.2%

(2) ふつう 491 49.7%

(3) 重要ではない 18 1.8%

無回答 161 16.3%

　計 988 100.0%

問１2-33ａ  行財政改革の推進　《現状の満足度》

回答数 構成比

(1) 満足 41 4.1%

(2) ふつう 683 69.1%

(3) 不満 152 15.4%

無回答 112 11.3%

　計 988 100.0%

問１2-33ｂ  行財政改革の推進　《重要度》

回答数 構成比

(1) 重要 333 33.7%

(2) ふつう 472 47.8%

(3) 重要ではない 25 2.5%

無回答 158 16.0%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 自然環境の良さ 583 59.0%

(2) 歴史や伝統などの文化性 56 5.7%

(3) 買い物などの生活の利便性 86 8.7%

(4) スポーツや文化活動などのコミュニティ活動の充実度 84 8.5%

(5) 学校や公園などの公共サービスの充実度 109 11.0%

(6) 上下水道、ごみ収集などの公共サービスの充実度 202 20.4%

(7) 医療や福祉などの水準 66 6.7%

(8) 防災、犯罪などの水準 167 16.9%

(9) 特にない 306 31.0%

(10) その他 45 4.6%

無回答 49 5.0%

　計 988

問13  八千代町の誇りや自慢できるものは何ですか。次の中から、あてはまるも
のを3つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 自然環境の豊かさを生かしたまち 340 34.4%

(2) 歴史や伝統を生かしたまち 14 1.4%

(3) 農業の振興を中心としたまち 217 22.0%

(4) 伝統的な地場産業を中心としたまち 16 1.6%

(5) 工業団地などによる工業を中心としたまち 125 12.7%

(6) 商業やサービス業を中心としたまち 66 6.7%

(7) 住宅地を中心としたまち 16 1.6%

(8) スポーツの盛んな健康づくりのまち 45 4.6%

(9) 公園や広場などが多いうるおいのあるまち 99 10.0%

(10) 教育や文化の香り高いまち 89 9.0%

(11) 交通事故や災害のない安全性の高いまち 246 24.9%

(12) 生活環境の整備されたまち 323 32.7%

(13) わからない 72 7.3%

(14) その他 25 2.5%

無回答 48 4.9%

　計 988

回答数 構成比

(1) 緑や水辺、田園に囲まれた自然豊かな地区 255 25.8%

(2) 戸建て住宅が建ち並ぶ閑静な住宅地区 50 5.1%

(3) 商店や多彩なサービス施設が立地する利便性の高い地区 258 26.1%

(4) 歴史を感じさせる落ち着きある地区 20 2.0%

(5) 防災・防犯対策の充実した安全な地区 290 29.4%

(6) 子どもから高齢者、障がい者が安心して暮らせる地区 591 59.8%

(7) 美しい景観、個性的な街並みを有する心和む地区 72 7.3%

(8) 身近な地区でのコミュニティ活動が盛んな地区 91 9.2%

(9) わからない 40 4.0%

(10) その他 19 1.9%

無回答 35 3.5%

　計 988

問１4  八千代町の将来はどのようなまちになると良いと思いますか。次の中か
ら、あてはまるものを２つ以内で選んでください。

問15  あなたのお住まいの地区が将来どのような地区になって欲しいとお考えで
すか。次の中から、あてはまるものを２つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 公園や緑地の整備 277 28.0%

(2) 定住者を増やすための住宅地の整備 353 35.7%

(3) 商業地の整備 217 22.0%

(4) 工業系基盤の整備 258 26.1%

(5) 幹線道路網（ネットワーク）の整備 337 34.1%

(6) 観光・レクリエーション拠点の整備 151 15.3%

(7) 農地の保全と遊休農地の活用 363 36.7%

(8) 河川・山林など水と緑の保全 158 16.0%

(9) 歴史的景観の保全と整備 47 4.8%

(10) その他 18 1.8%

無回答 59 6.0%

　計 988

回答数 構成比

(1) 
計画的な土地利用を図るため、法的な規制は強めていく
べきである

97 9.8%

(2) 私有地でも、ある程度の土地利用の制限は必要である 120 12.1%

(3) 今までと同じでよい 86 8.7%

(4) 個人の権利を重視すべきである 69 7.0%

(5) 私有地を含めてよい使い方をみんなで考えるべきである 399 40.4%

(6) わからない 135 13.7%

(7) その他 18 1.8%

無回答 64 6.5%

　計 988 100.0%

問17  あなたは、八千代町全体の今後の土地利用のあり方について、どのように
お考えですか。次の中から、あてはまるものを１つ選んでください。

問１6  八千代町の今後の土地利用のあり方について、あなたが重要だと思うこ
とは何ですか。次の中から、あてはまるものを３つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 計画的な土地利用の推進 348 35.2%

(2) 環境との調和に配慮した道路等の基盤整備 265 26.8%

(3) 農地、平地林、水路や景観の保全 136 13.8%

(4) 下水道事業の推進による河川等の水質浄化 149 15.1%

(5) 自然環境を活用した学習、レクリエーション等の場の整備 135 13.7%

(6) 有機農業、循環型農業など、環境に配慮した農業の推進 198 20.0%

(7) リサイクルの促進、省エネルギーの推進 163 16.5%

(8) ごみ処理体制の充実、ごみ減量化の推進 166 16.8%

(9) その他 14 1.4%

無回答 76 7.7%

　計 988

回答数 構成比

(1) 
高齢者の生きがい対策の充実　（生涯学習や社会参加へ
の支援など）

162 16.4%

(2) 健康づくりや介護予防等の推進 157 15.9%

(3) 医療体制の充実 301 30.5%

(4) 子どもと高齢者の交流機会の確保充実 52 5.3%

(5) 地域の助け合いなど、地域福祉の充実 101 10.2%

(6) 福祉・介護施設の整備充実 214 21.7%

(7) ホームヘルパーなど、福祉関係の人材育成 103 10.4%

(8) 在宅で介護している家族等への支援 256 25.9%

(9) 福祉バスや福祉タクシーなど、公共交通の整備充実 397 40.2%

(10) その他 11 1.1%

無回答 47 4.8%

　計 988

問18  環境に配慮したまちづくりを進めるために、どのような取り組みを強化して
いくべきだと思いますか。次の中から、あてはまるものを２つ以内で選んでくださ
い。

問19  高齢化社会への対応として、どのようなことに力を入れていくべきだと思い
ますか。次の中から、あてはまるものを２つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 保育園などの保育施設の充実 119 12.0%

(2) 保育サービスの拡充（延長保育・一時保育の充実など） 220 22.3%

(3) 子育てへの経済的支援 415 42.0%

(4) 幼稚園と保育園など関係機関の連携強化 47 4.8%

(5) 
地域で子育てを支援する体制づくり（育児相談や預かり
保育など）

185 18.7%

(6) 結婚相談など支援体制の充実 187 18.9%

(7) 
男女共同参画社会の促進（子育てや家事・仕事の役割分
担など）

76 7.7%

(8) 移住・交流事業の推進（若者が戻ってくるまちづくり） 376 38.1%

(9) その他 27 2.7%

無回答 64 6.5%

　計 988

回答数 構成比

(1) 子育てにお金がかかりすぎる 459 46.5%

(2) 仕事に支障がでる 289 29.3%

(3) 子育てを手伝ってくれる親族がいない 93 9.4%

(4) 子どもを預けられる場所がない 200 20.2%

(5) 出産や子育てに関する情報が少ない 171 17.3%

(6) 心理的・肉体的に子育てが負担 131 13.3%

(7) 家族と意見が合わない 53 5.4%

(8) 家族が子育てに非協力的 18 1.8%

(9) その他 41 4.1%

(10) 特にない 169 17.1%

無回答 125 12.7%

　計 988

問21  八千代町で子育てするにあたっての心配ごとは何ですか。次の中から、あ
てはまるものを3つ以内で選んでください。

問20  少子化への対応として、どのようなことに力を入れていくべきだと思います
か。次の中から、あてはまるものを２つ以内で選んでください。

- 21 -



回答数 構成比

(1) 担い手や農業後継者の確保、育成を図る 454 46.0%

(2) 
ブランドの確立など農産物の付加価値を高め、流通対策
を充実する

292 29.6%

(3) 環境にやさしく、循環型の農業を進める 71 7.2%

(4) 畑や水田、霞ヶ浦用水、農道などの基盤整備を進める 74 7.5%

(5) 農地の流動化を進めるとともに、遊休農地の活用を図る 152 15.4%

(6) 
農産物の加工等、商業や工業と連携した取り組みを進め
る

157 15.9%

(7) 直売や農業体験等、都市と農村の交流を進める 127 12.9%

(8) 
経営の集団化や農地の集約化により、大規模農業を育成
する

111 11.2%

(9) 兼業農家への対策を行う 112 11.3%

(10) その他 27 2.7%

無回答 84 8.5%

　計 988

回答数 構成比

(1) 地場産業や中小企業を中心に育成する 191 19.3%

(2) 地元雇用が期待できる企業を誘致する 569 57.6%

(3) 先端産業を誘致する 95 9.6%

(4) 
雇用などの直接的効果よりも、町のイメージアップに役
立つ企業を誘致する

81 8.2%

(5) 
ベンチャービジネス（創造的・革新的な経営を展開する
中小企業）を育成する

84 8.5%

(6) 農業や商業と連携した工業を推進する 247 25.0%

(7) 物流の利便性を図るため、広域的な交通網を整備する 199 20.1%

(8) その他 17 1.7%

無回答 99 10.0%

　計 988

問22  農業の振興のためには、何が重要だとお考えですか。次の中から、あては
まるものを２つ以内で選んでください。

問23  工業の振興のためには、何が重要だとお考えですか。次の中から、あては
まるものを２つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 地元商店を中心に商店街の形成を図る 236 23.9%

(2) 経営近代化のため融資制度の拡充を図る 101 10.2%

(3) 道路整備を推進するなど、商業の定着基盤を確立する 239 24.2%

(4) 
大型店を導入するなど、外国資本の導入を含めて活性化
を図る

223 22.6%

(5) 
文化・スポーツ施設や福祉施設等を導入して複合的な商
店街を形成する

199 20.1%

(6) 
専門学校や事務所ビルなどのサービス業の施設を積極的
に導入する

99 10.0%

(7) 農業や観光業と連携した商業を推進する 283 28.6%

(8) その他 27 2.7%

無回答 102 10.3%

　計 988

回答数 構成比

(1) 
「グリーンビレッジ」を拠点として都市農村交流を推進
する

245 24.8%

(2) 
町内の文化遺産や史跡を活用した観光ルートを整備し、
PR活動を推進する

96 9.7%

(3) 
農業体験ツアーの開催や「直売所」による産地直売の推
進を図る

361 36.5%

(4) まちのイメージアップを図るようなイベントを開催する 246 24.9%

(5) 映画やドラマなどのロケ地としてPR活動を推進する 274 27.7%

(6) 
近隣の自治体と連携して、観光ルートの開発やPR活動を
推進する

243 24.6%

(7) その他 40 4.0%

無回答 90 9.1%

　計 988

問24  商業の振興のためには、何が重要だとお考えですか。次の中から、あては
まるものを２つ以内で選んでください。

問25  観光の振興のためには、何が重要だとお考えですか。次の中から、あては
まるものを２つ以内で選んでください。
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回答数 構成比

(1) 現状どおりでよい 216 21.9%

(2) 
今後、積極的に推進すべきである（他の業務も共同して
行うべきである）

470 47.6%

(3) あまり推進すべきではない 12 1.2%

(4) わからない 223 22.6%

(5) その他 6 0.6%

無回答 61 6.2%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 自主的な活動（サークル活動やボランティアなど） 204 20.6%

(2) 
行政区や行政組合、子ども会、自衛消防など地域での活
動

571 57.8%

(3) PTAや保護者会などの活動 319 32.3%

(4) 現在も過去も活動（参加）したことがない 188 19.0%

無回答 72 7.3%

　計 988

回答数 構成比

(1) 住民の自主的な活動に参加したい 179 18.1%

(2) 懇談会や対話集会があれば参加したい 164 16.6%

(3) 町政モニターとして意見を述べたい 65 6.6%

(4) 
学習・スポーツ、コミュニティなどの地域活動や施設の
運営・管理に参加したい

122 12.3%

(5) 陳情・請願などにより意見を述べたい 41 4.1%

(6) 
パブリックコメント（広報誌やホームページによる意見
募集）により意見を述べたい

46 4.7%

(7) アンケート調査で充分である 225 22.8%

(8) 議員や町・専門家にまかせる 151 15.3%

(9) 関心がない 147 14.9%

(10) その他 35 3.5%

無回答 99 10.0%

　計 988

問28  町政への参加については、どのような考えをお持ちですか。該当する項目
全てに「○」をつけてください。

問26  他の自治体との連携や広域行政について、どう思いますか。あてはまるも
のを1つ選んでください。

問27  あなたは、ボランティア活動や地域の活動に参加したことがありますか。該
当する項目全てに「○」をつけてください。
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問29-1  生活環境：身近な道路、河川の清掃作業
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 86 8.7%

(2) 協力(参加)できる 435 44.0%

(3) わからない 155 15.7%

(4) 協力(参加)できない 73 7.4%

(5) 行政が実施すべき 137 13.9%

無回答 102 10.3%

　計 988 100.0%

問29-2  生活環境：原材料支給による身近な道路の補修
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 29 2.9%

(2) 協力(参加)できる 136 13.8%

(3) わからない 277 28.0%

(4) 協力(参加)できない 118 11.9%

(5) 行政が実施すべき 311 31.5%

無回答 117 11.8%

　計 988 100.0%

問29-3  生活環境：公園・緑地の維持管理
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 26 2.6%

(2) 協力(参加)できる 223 22.6%

(3) わからない 251 25.4%

(4) 協力(参加)できない 90 9.1%

(5) 行政が実施すべき 276 27.9%

無回答 122 12.3%

　計 988 100.0%

問29-4  生活環境：エコ活動（自然保護や環境保全活動）
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 50 5.1%

(2) 協力(参加)できる 380 38.5%

(3) わからない 259 26.2%

(4) 協力(参加)できない 61 6.2%

(5) 行政が実施すべき 107 10.8%

無回答 131 13.3%

　計 988 100.0%
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問29-5  生活環境：地域防災活動（防災訓練等）
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 63 6.4%

(2) 協力(参加)できる 405 41.0%

(3) わからない 226 22.9%

(4) 協力(参加)できない 81 8.2%

(5) 行政が実施すべき 86 8.7%

無回答 127 12.9%

　計 988 100.0%

問29-6  地域福祉：地域の子ども・高齢者の話し相手や、活動への参加
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 77 7.8%

(2) 協力(参加)できる 327 33.1%

(3) わからない 300 30.4%

(4) 協力(参加)できない 115 11.6%

(5) 行政が実施すべき 57 5.8%

無回答 112 11.3%

　計 988 100.0%

回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 40 4.0%

(2) 協力(参加)できる 155 15.7%

(3) わからない 329 33.3%

(4) 協力(参加)できない 208 21.1%

(5) 行政が実施すべき 148 15.0%

無回答 108 10.9%

　計 988 100.0%

問29-8  地域福祉：寝たきりの方などへの介護のお手伝いなど
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 31 3.1%

(2) 協力(参加)できる 103 10.4%

(3) わからない 316 32.0%

(4) 協力(参加)できない 261 26.4%

(5) 行政が実施すべき 166 16.8%

無回答 111 11.2%

　計 988 100.0%

問29-7  地域福祉：一人暮らしの高齢者などの食事、身のまわりのお世話など
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問29-9  教育・文化：登下校時の交通安全・防犯パトロール活動
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 79 8.0%

(2) 協力(参加)できる 378 38.3%

(3) わからない 219 22.2%

(4) 協力(参加)できない 145 14.7%

(5) 行政が実施すべき 67 6.8%

無回答 100 10.1%

　計 988 100.0%

問29-10  教育・文化：学校の除草作業・樹木の管理
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 50 5.1%

(2) 協力(参加)できる 270 27.3%

(3) わからない 261 26.4%

(4) 協力(参加)できない 190 19.2%

(5) 行政が実施すべき 107 10.8%

無回答 110 11.1%

　計 988 100.0%

問29-11  教育・文化：児童・生徒の補習の講師活動
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 38 3.8%

(2) 協力(参加)できる 129 13.1%

(3) わからない 303 30.7%

(4) 協力(参加)できない 273 27.6%

(5) 行政が実施すべき 124 12.6%

無回答 121 12.2%

　計 988 100.0%

問29-12  教育・文化：青少年の文化・スポーツ活動の指導、参加
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 42 4.3%

(2) 協力(参加)できる 135 13.7%

(3) わからない 312 31.6%

(4) 協力(参加)できない 294 29.8%

(5) 行政が実施すべき 85 8.6%

無回答 120 12.1%

　計 988 100.0%
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問29-13  教育・文化：図書館等の企画運営（読み聞かせ、講座等）
回答数 構成比

(1) 進んで協力(参加)する 30 3.0%

(2) 協力(参加)できる 153 15.5%

(3) わからない 326 33.0%

(4) 協力(参加)できない 251 25.4%

(5) 行政が実施すべき 108 10.9%

無回答 120 12.1%

　計 988 100.0%
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